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Zadáním práce bylo komplexní restaurování štukové plastiky Anděla z kaple sv. Izidora v Křenové a štukového vlysu a dále restaurování kamenného podstavce z kalvárie z Velké Vsi. 

K provedení praktické části restaurování kamenného podstavce se sochou sv. Františka nemám větších výhrad. Student prokázal svou schopnost provést detailní restaurátorský průzkum, na základě získaných poznatků stanovit koncepci prací a následně provést komplexní restaurátorský zásah. Zvolené postupy byly voleny na základě pečlivě provedených zkoušek a výsledek je zdařilý. Restaurátorská zpráva k této části je psána přehledně a velmi dobře dokumentuje průběh prací jak v textové tak grafické části. Právě schopnost přesně a jasně formulovat spolu se schopností zorganizovat práci tak, aby byla provedena v termínu a dle zadání, považuji za Lukášovu velkou přednost. 
Schopnosti studenta systematicky pracovat se projevily i v teoretické části zaměřené na průzkum lepících systémů na štukových hmotách, která má jasně formulovaný cíl, který se daří naplnit a výsledky mají jednoznačně praktické využití. Celkově je tato část jak po obsahové tak metodické stránce zdařilá za což jistě patří dík i konzultantovi Ing. Renatě Tišlové, Ph.D.
Druhá část práce, tedy restaurování anděla č. 13 z kaple v Křenově a restaurování a rekonstrukce štukového vlysu byla provedena opět vysoké kvalitě. Student se musel jak v případě andílka, tak zejména v případě vlysu vypořádat jak se zajištěním narušené originální hmoty, tak s rozsáhlými rekonstrukcemi.
 Výsledek působí vyváženým dojmem jak po řemeslné tak výtvarné stránce. V případě andílka se bohužel přes veškerou snahu a shromáždění značného množství historického dokumentačního materiálu nepodařilo dohledat podklady pro rekonstrukci částí rukou a „atributu“. S ohledem na jednotu architektonického prostoru se i přes tento nedostatek po dohodě s vedením akce pokusil o rekonstrukci chybějících částí což zřejmě prospělo celkovému výrazu vnitřního prostoru. 

Student při své práci prokázal jak schopnost konzultovat jednotlivé úkony průzkumu s příslušnými odborníky, tak schopnost samostatného uvažování a práce.
Fotografická dokumentace v obou případech je přehledná a dobře dokumentuje jak průzkum, tak vlastní restaurátorský zásah. 

Jak jsem měl možnost sledovat průběh a výsledek zadaných prací tak spatřuji jisté rezervy  v provázání činnosti s pracemi svých kolegů na dalších částech souboru, resp. dalších částech jednoho objektu. 

Práci považuji za zdařilou. I přes drobné připomínky k průběhu prací hodnotím, právě s ohledem na výše zmíněné klady studentovy práce, jako výbornou. 
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